[bookmark: _Hlk73112021]Bienvenue au Centre Nouvelle Vie !
 Si vous êtes parmi nous pour la première fois, nous sommes heureux de vous accueillir et nous prions que vous soyez béni et enrichi dans votre foi et dans l’amour de Jésus pour vous !
[bookmark: _Hlk75595218]Dimanche 12 février
  Ce matin, avec la fête des Valentins cette semaine, P. Fern nous apporte un message sur l’amour.  Soyons à l’écoute !!
 
[bookmark: _Hlk73112069]Prédicateurs à venir 
12 Février   Pasteur Fern Richard
19 Février   Pasteur Greg Pyne
26 Février    Cody Guitar
5 mars	Robert Brockbank
12 mars	Pasteur Fern Richard
19 mars	Pasteur Greg Pyne
         Cette semaine au Centre Nouvelle Vie
Étude Biblique de Femmes mercredi 1 :00 pm
Nous sommes contents d’avoir recommencer les Études Bibliques de femmes avec Claudette, cette semaine, mercredi le 15 février à 1 :00 pm.   L’invitation est ouverte à chaque femme !
Étude Biblique Mercredi 7:00 pm, Samedi 10 :00 a.m

[bookmark: _Hlk97818422]La semaine passée, nous avons recommencé nos Études avec Chip Ingram, « La vraie vie spirituelle ».  Pour se préparer pour l’étude de cette semaine nous devons lire le chapitre 11 de Romains et nous attendons vos commentaires !! Nous regarderons aussi la session 9 de notre Étude. 

Merci à nos ouvriers – Placiers, nettoyage, compte l’argent

   La semaine prochaine, 19, après le service, nous tiendrons un diner à l’église avec nos ouvrier volontaires afin de les remercier de leur ministère au CNV.  
Du Nouveau au CNV!
Fond Bon Samaritain et banque alimentaire 
Afin de nous permettre au CNV de démontrer l’amour de Dieu d’une manière concrète et plus étendue aux besoins dans notre communauté, le comité a décidé qu’à partir d’aujourd’hui, nous débuterons un fond appelé « Bon Samaritain ». L’argent désigné à se fond sera distribué en raison de 50% pour la banque alimentaire et 50% pour répondre à des besoins imprévue et urgents dans des familles au CNV ou dans notre communauté. Un comité sera formé avec le Pasteur Fern pour gérer les fonds et les demandes d’aide. Nous encourageons donc les membres de l’assemblée à désigner leurs offrandes sous Bon Samaritain. Notez que si des dons sont désignés sous banque alimentaire, le montant total sera acheminé pour la banque alimentaire. Merci pour votre générosité afin de démontrer l’amour de Dieu envers notre prchain.  


Mission République Dominicaine
Pasteur DiAnne et Noël Dupont s’envolerons pour un voyage missionnaire de 3 mois le 10 février en République Dominicaine. Nous voulons nous envoler avec eux en leur apportant notre support dans la prière et financier. Le comité de l’église a décidé de donner un montant égal aux donations des membres de l’église jusqu’à concurrence de $500.00. En plus de ses autres tâches, Pasteur DiAnne offrira un cours d’infirmières de premiers soins dans des villages démunies. Le prix par étudiant est de $300.00. Nous aimerions au CNV supporter un ou deux étudiants. Vous pouvez faire votre don dans vos enveloppes sous la désignation « Mission République Dominicaine ». Après son voyage, P. DiAnne viendra nous donner un rapport de sa mission. Merci !
Notez que les dons désignés seulement sous mission continuerons d’être acheminé pour supporter nos deux missionnaires, Harlyn Purdy et Cody Guitard. Merci de votre grande générosité !




· [bookmark: _Hlk104560802][bookmark: _Hlk73112100][bookmark: _Hlk73112101][bookmark: _Hlk75595801][bookmark: _Hlk75595802]Support financier, dîmes et offrandes – E-Transfert 
Merci à tous de continuer à supporter l’œuvre du Centre Nouvelle Vie financièrement. Le système E-TRANSFERT est toujours disponible. Vous n’avez qu’à envoyer votre don à cette adresse email :   donnercnv@gmail.com . Pour toutes questions vous pouvez communiquer avec Anne Richard à l’adresse wayneannerichard07@rogers.com ou 532-2039.  


· Auriez-vous un besoin de prière à partager? 
· Communiquer avec le Pasteur Fern et nous prierons ensemble!
Prions pour un réveil dans l’Acadie
Prions que Dieu protège nos enfants et nos écoles.
Prions pour Pasteur Luc et Valérie, Pasteur Fern et Claudette
Missionnaires : Harlyn & Hélène Purdy (Malawi), Cody et Kathy Guitard



Notes prédication :
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                  Bienvenus au Centre Nouvelle Vie
                     Une église pour la communauté
                                  12 février, 2023                          
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                                                              1 Jean 3 : 11
                      « Voici le message que vous avez entendu dès le
                      commencement ; aimons-nous les uns les autres »

          CENTRE NOUVELLE VIE
             23 Rue Grace, Shediac Cape, NB, E4P 3B7, 
         Église 506-532-2836, 
          P. Luc 506-545-8799                P. Fern 506-381-0226
              lvpoir@nb.sympatico.ca          fernclau4@outlook.com	    
           www.centrenouvellevie.ca      
         Facebook : Église Centre Nouvelle Vie
image1.png




